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NESTÁTNÍ NEZISKOVÉ ORGANIZACE – DARY A DOTACE V
ÚČETNICTVÍ A DANÍCH

Program kurzu

Program kurzu

Účtová třída 9

Účtová třída 9 – vlastní jmění komplexně
Nerozklíčované zůstatky a jejich řešení
Přeúčtování výsledku hospodaření
Možná tvorba fondů a dalších vlastních zdrojů
Povinné postupy

Dotace, dary, reklamy a propagace

Dotace a dary účetně 
Účtová skupina 34
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Investiční a neinvestiční dotace
Dary provozní i investiční, účet 682, 911, 901, časové rozlišení
Dědictví
Dobročinná aukce
Veřejné sbírky včetně novely od 1.1.2025

Zdaňování, osvobození od daně z příjmů
Financování hospodaření a jeho prokazování
Reprezentace, dary, reklama a propagace, Společenské a kulturní akce
Dotace a DPH

Náklady a výnosy nestátních neziskových organizací

 Vymezení, účtování, kontrola

 Náklady a výnosy dle jednotlivých účtů

 Daňová uznatelnost a dokazování příjmů a výdajů v daňovém řízení

 Příprava na stanovení základu daně

Jak to bude probíhat?

Po odeslání objednávky školení obdržíte zálohovou fakturu, tj. podklad k úhradě školení.

Nejpozději den před začátkem školení od nás obdržíte odkaz k připojení ke školení a písemné podklady vypracované
lektorem na mailovou adresu, kterou jste uvedli v objednávce.

Ke školení se můžete připojit již 15 minut před začátkem školení.

On-line školení realizujeme prostřednictvím Google Meet.

Během školení můžete konzultovat vlastní případy, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při
zadávání objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení

 

Náhradní plnění

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto
službu náhradní plnění. Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 168 598 Kč za každou
zdravotně znevýhodněnou osobu, kterou se vám nepodařilo zaměstnat.

 

Předplatné



S naším předplatným školení ušetříte – každý kurz získáte levněji až o 10 % nebo dokonce 20 %. ➭ Více informací

Žádné termíny.

Školit vás budou

Mgr. Ing. Christophová Dagmar

 Auditorka, daňová poradkyně, soudní znalkyně. Absolventka VŠE a Právnické fakulty
Univerzity Karlovy v Praze. Jako daňový poradce poskytuje právní pomoc a finančně
ekonomické rady ve věcech daní, odvodů, poplatků a jiných podobných plateb, jakož i ve
věcech, které s daněmi přímo souvisí. Je soudní znalkyní pro základní odvětví ekonomika,
odvětví účetní evidence, likvidatura. Vystudovala Vysokou školu ekonomickou v Praze,
Fakulta řízení, obor Ekonomické informace a kontrola. Právní vzdělání získala na Právnické
fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Je zapsána v rejstříku Komory daňových poradců ČR. Je

předsedkyní představenstva společnosti c.k. daňová kancelář, a.s.. která spolu se sesterskými společnostmi c.k.
audit,, s.r.o., c.k. účetní kancelář, s.r.o. a c.k. ekonomická kancelář, s.r.o. nabízí a poskytuje zejména služby v
oblasti statutárního auditu, auditu neziskového sektoru, všech typů daní, účetnictví a vedení souvisejících
evidencí, znaleckých posudků v oboru ekonomika, účetnictví a daně a dalších ekonomických služeb.
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